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ΥΠΟΒΟΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΑΤΟΜΟΥ 2018 

 

Το Τμήμα Φορολογίας, ενημερώνει ότι, έχει αρχίσει η υποβολή της Δήλωσης 
Εισοδήματος Μισθωτού και Αυτοεργοδοτούμενου για το φορολογικό έτος 2018 μέσω 
του συστήματος TaxisNet  στη διεύθυνση https://taxisnet.mof.gov.cy. 
 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή της πιο πάνω Δήλωσης,  είναι η 
ηλεκτρονική εγγραφή στο σύστημα TaxisNet - Άμεσης Φορολογίας. 
 
Επισημαίνεται ότι, η τελευταία ημερομηνία υποβολής της Δήλωσης Εισοδήματος 
Μισθωτού είναι η 31η Ιουλίου, 2019 και Αυτοεργοδοτούμενου (χωρίς λογαριασμούς) 
είναι η 30η Σεπτεμβρίου, 2019. 

 
Στην ιστοσελίδα του Τμήματος Φορολογίας www.mof.gov.cy/tax, έχει αναρτηθεί 
χρήσιμο ενημερωτικό υλικό, κάτω από το εικονίδιο «Δήλωση Εισοδήματος Ατόμου 
2018», όπως «Οδηγός Εγγραφής στο σύστημα TAXISnet», «Οδηγός για τη 
συμπλήρωση της Δήλωσης Εισοδήματος Μισθωτού 2018», «τηλέφωνα 
επικοινωνίας» κλπ,  το οποίο μπορείτε να συμβουλευτείτε. 
 

 
 

https://taxisnet.mof.gov.cy/login.jsp
https://taxisnet.mof.gov.cy/prepareRegistrationRequest.do?dispatch=create
http://www.mof.gov.cy/tax
http://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/all/28CFF16A07DE57BFC22582DA0028BF6D/$file/%CE%9F%CE%B4%CE%B7%CE%B3%CF%8C%CF%82%20%CE%95%CE%B3%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE%CF%82%20%CF%83%CF%84%CE%BF%20TAXISnet.pdf?openelement
http://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/DD480EEA8CD516AEC22583BD00462F7F/$file/O%CE%B4%CE%B7%CE%B3%CF%8C%CF%82%20%CE%B3%CE%B9%CE%B1%20%CE%A3%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%BB%CE%AE%CF%81%CF%89%CF%83%CE%B7%20%CE%A6%CE%94%20%20%CE%95%CE%B9%CF%83%CE%BF%CE%B4%CE%AE%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82%20%CE%9C%CE%B9%CF%83%CE%B8%CF%89%CF%84%CE%BF%CF%8D%202018%20(4).pdf?OpenElement
http://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/DD480EEA8CD516AEC22583BD00462F7F/$file/O%CE%B4%CE%B7%CE%B3%CF%8C%CF%82%20%CE%B3%CE%B9%CE%B1%20%CE%A3%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%BB%CE%AE%CF%81%CF%89%CF%83%CE%B7%20%CE%A6%CE%94%20%20%CE%95%CE%B9%CF%83%CE%BF%CE%B4%CE%AE%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82%20%CE%9C%CE%B9%CF%83%CE%B8%CF%89%CF%84%CE%BF%CF%8D%202018%20(4).pdf?OpenElement
http://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/all/28CFF16A07DE57BFC22582DA0028BF6D/$file/TAXISnet%20-%20%CF%84%CE%B7%CE%BB%CE%AD%CF%86%CF%89%CE%BD%CE%B1%20%CE%B5%CF%80%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%89%CE%BD%CE%AF%CE%B1%CF%82%201.pdf?openelement
http://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/all/28CFF16A07DE57BFC22582DA0028BF6D/$file/TAXISnet%20-%20%CF%84%CE%B7%CE%BB%CE%AD%CF%86%CF%89%CE%BD%CE%B1%20%CE%B5%CF%80%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%89%CE%BD%CE%AF%CE%B1%CF%82%201.pdf?openelement

